

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе докторанта Аксенова Ивана Андреевича

Аксенов И.А. закончил Московский Государственный Университет в 2011 году и поступил в очную аспирантуру Химического факультета МГУ. К обучению в аспирантуре подходил ответственно, сдал все экзамены кандидатского минимума. За время обучения в аспирантуре химического факультета Иван Андреевич значительно расширил область научных интересов, повысил свой профессиональный уровень химика-исследователя. Он являлся руководителем 3 курсовых и 1 дипломной работы.

Диссертационная работа Ивана Андреевича является актуальным исследованием, выполненном на высоком научном уровне и имеющим важное практическое значение. В результате работы Ивана Андреевича получены и охарактеризованы новые высокоэффективные катализаторы селективного гидрирования ацетиленовых и диеновых углеводородов. Полученные в работе катализаторы могут с успехом применяться в гидрогенизационных процессах нефтехимии и тонкого органического синтеза. По теме диссертации Аксенова И.А. опубликовано 6 тезисов докладов на всероссийских и международных конференциях и 2 статьи, в том числе статья в высокорейтинговом журнале.

Считаю, что диссертационная работа отвечает всем требованиям ВАК РФ, и ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата химических наук по специальности 02.00.13 – нефтехимия.

Научный руководитель

д.х.н., профессор



Максимов А.Л.

